

# 教師聯誼會暨表揚活動

■秘書室校友暨公共事務組 陳雅嵐

2016年10月5日本校假國研大樓B2F高醫國際會議中心會議室，舉辦教師聯誼會暨表揚活動，延續教師節的感恩氣息，慰勞並表揚辛苦的教師們。

此次活動表揚項目有教學傑出教師、教學優良教師、績優導師暨輔導老師、研究績優教師、研究論文獎勵、專利獲證教師、產學技術移轉、產學合作績優教師、全國性創新創業獲獎團隊及優良教材教師等，共十個獎項，近300位教師獲獎。透過此次頒獎活動，鼓勵教師們於學術、教學、學生輔導的熱忱與付出。

劉景寬校長致詞時表示，往年教師表揚活動都是於校慶典禮舉行，62週年校慶適逢星期日，為讓頒獎表揚的時間能更充裕、氣氛更輕鬆，所以特別安排提前舉辦教師聯誼會暨表揚活動，也讓平時工作繁忙的教師們有機會彼此聯誼、交流。劉校長強調學校發展的主角是校內的老師及學生，學校的成就也是來自於師生的表現，特別是在上海交通大學發布的2016年



▲表揚103學年度教學傑出教師

「世界大學學術排名」，本校進入500大，學術上有論文躍登Nature期刊，甚至還出了奧運金牌選手，都是全校師生共同的榮耀。希望透過此次聯誼活動，慰勞教師的辛勞，凝聚大家的向心力，並表揚教師們的傑出表現。

表揚活動結束後，特別邀請各學院長官介紹各學院新進教師，透過親切的介紹方式讓大家認識新同仁，了解新進教師的學術領域及專長，並期許新進教師們能融入高醫大這個大家庭，為學校的發展共同努力。高

